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ДО ДНЯ ЗАХИСТУ ДІТЕЙ

ВЕСЕЛКОВИЙ СВІТ ДИТИНСТВА

Дитинство – пора надій та 
сподівань на яскраве життя, 

здійснення мрій. Першого дня літа 
в Україні та цілому світі традиційно 
відзначають Міжнародний день 
захисту дітей. Це своєрідне 
нагадування для нас, дорослих, про 
те, що не можна порушувати прав 
дітей на життя, освіту, відпочинок, 
свободу думки... 

На подвір’ї ДНЗ №22 «Радість», що в 
Луцьку, – гамір, сміх, веселощі. До малечі 
завітали аніматори з цікавими конкурсами 
та розвагами. Свято для маленьких лучан 
влаштував фонд розвитку навчального за-
кладу, що другий рік діє при дитсадку.   

– У нашому садочку дуже часто відбу-
ваються різноманітні заходи. Це не лише 
концерти, вистави та розваги, приурочені 
до свят. Ми долучаємося до різних акцій: це 
і допомога для військовослужбовців, збір 
одягу для дітей-сиріт в окуповану зону, збір 
пластмасових кришечок, – розповідає мама 
двох хлопчиків, член правління фонду роз-
витку ДНЗ №22 «Радість» Лілія Почтарук.

Дозвілля у дошкільнят насичене не 

лише в свято, а й у будні. Вихователь ясель-
ної групи Олена Кондратюк зауважує, що 
1 червня в дитсадочку починається оздо-
ровчий період. За сприятливих погодних 
умов малюки майже увесь час перебувають 
на вулиці.  Дошкільнята приймають повіт-
ряні та сонячні ванни, загартовуються за 
допомогою води.

І батьки, і педагоги знають: дарувати 
радість для малечі потрібно не раз на рік, 
а щодня. Адже діти – найдорожчий  скарб, 
наша радість і втіха, сьогодення і майбутнє. 
Наш обов’язок – зробити їхнє дитинство 
яскравим та безтурботним.

***
Свято під назвою «Моє щасливе дитин-

ство» відбулося і в Луцькому НВК №10.  Про 
цікаві ігри, веселі руханки та розваги учас-
ників пришкільного табору подбав фонд 
розвитку навчального закладу «Перспек-
тивна школа».  

– Міжнародний день захисту дітей не-
випадково відзначають першого дня літа. 
Ми вирішили організувати учасникам при-
шкільного табору яскраве й позитивне свя-
то дитинства, – зазначила у привітальній 
промові  голова правління фонду розвитку 

навчального закладу Марина Єрмоленко. 
Кольоровою крейдою дітки малюва-

ли на асфальті. Одні зображали веселку, 
інші – квітучий сад. Багато школярів ма-
лювали свою родину або друзів. За активну 
участь у конкурсах школярі отримали соло-
дощі та морозиво.

Зазначимо, що Фонд розвитку школи 
при НВК №10 створено наприкінці 2016 
року за сприяння Фонду Ігоря Палиці 
«Тільки разом».

– Завдяки ініціативам голови фонду 
розвитку навчального закладу Марині Єр-
моленко у школі провели чимало цікавих 
заходів та реалізували кілька соціальних 
проектів. Зокрема, навесні виготовляли 
пасхальне печиво, яке передали бійцям у 
зону АТО, проводили благодійні ярмарки, – 
розповідає представник Фонду Ігоря Пали-
ці «Тільки разом», депутат Луцької міської 
ради від УКРОПу Тетяна Янчук.

Марина Єрмоленко наголошує: Фонд 
розвитку навчального закладу допомагає 
активніше залучати батьківські та спонсор-
ські кошти, які згодом витрачають на по-
кращення умов навчання і виховання дітей. 
Першочергове завдання, яке сьогодні став-

лять перед собою батьки, – замінити столи і 
стільці в шкільній їдальні. 

***
До Дня захисту дітей не залишилися без 

уваги й особливі дітки Луцька. У навчально-
реабілітаційному центрі відбулося свято 
«Скликаємо друзів», організатором якого 
виступила громадська організація бать-
ків дітей з психофізичними порушення-
ми розвитку «Повір у себе». Учасниками 
свята були також представники ВОГО 
«Даун-синдром», спілки батьків інвалідів з 
розладами аутичного спектру «Янголята», 
ВОГО дітей-інвалідів «Сильні діти» та учні 
Луцького НРЦ, які перебувають у літньому 
шкільному таборі «Котигорошко».

Ведучий свята відомий шоумен Сер-
гій Скулинець та артисти вокальної студії 
«Шанс-Musik» подарували дітям і батькам 
гарні емоції та співи. Потому відбулися кон-
курси й рухливі розваги. Захопленню дітей 
від яскравого кольорового бульбашкового 
шоу не було меж!

Свято відбулося за підтримки Фонду 
Ігоря Палиці «Тільки разом».

Ірина ЮЗВА,
Оксана ХВЕДЧЕНЯ,

Луцьк

Творчі фантазії у малюнках на асфальті
Свято для дошкільнят влаштував 
фонд розвитку ДНЗ №22

Навчально-реабілітаційний 
центр скликав друзів Яскрава мить Весела руханка
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Діти – наше майбутнєДіти – наше майбутнє

НАЗУСТРІЧ ОСВІТІ КОМАНДНА РОБОТА

ЩОБ ЗАМІНИТИ ВІКНА У ШКОЛІ, 
БАТЬКИ ЗБИРАЛИ ЯБЛУКА

КОМФОРТНІ УМОВИ 
ДЛЯ ВИХОВАНЦІВ ДИТСАДКА

ІТ-ПІДТРИМКА

ЛУЦЬКА ШКОЛА №11 ОТРИМАЛА ІНТЕРНЕТ

Батьки, відправляючи 
малечу в дитсадок, 
хочуть комфортних умов 
перебування для них: 
щоб і чистенько, і тепло 
було, смачно готували та 
розвивали здібності. А 
ще це період, коли дітки 
опановують елементарні 
правила гігієни, тому 
важливо, щоб санітарні 
кімнати були облаштовані 
й відповідали нормам. 

Повноцінне інтернет-
покриття з’явилося в 

луцькій ЗОШ №11. Проект 
дороговартісний – більш 
як 60 тисяч гривень, а 
реалізували його спільними 
зусиллями батьки та Фонд 
Ігоря Палиці «Тільки разом». 
Від ідеї до ї ї втілення минуло 
понад рік, хоча ініціатива 
фонду розвитку «Ерудит» 
вартувала того. Тепер і уроки 
стануть інтерактивними, 
і школярам буде цікавіше 
навчатися. 

Голова правління фонду роз-
витку ЗОШ №11 «Ерудит» Наталія 
Гунько розповіла, що ця школа – 
одна з небагатьох у Луцьку, яка в 
кожному класі має доступ до ін-
тернету. 

– Одна річ, коли вчитель на 
уроці розказує матеріал, а інша – 
коли є можливість наочно проде-
монструвати сказане. Діти краще 
сприймають тему, це зовсім ін-
ший, новітній підхід до підвищен-
ня якості освіти. Вчителі навча-
тимуть, де і яку саме інформацію 

«Слава Україні!» – так вітаються учні 
школи села Переславичі Іваничівського 
району. Хлопчики й дівчатка – у 
вишиванках. В останні дні навчання 
у  школярів свято – презентація 
проекту «Тепло у школі – здорові діти», 
реалізованого  спільно з Фондом Ігоря 
Палиці «Тільки разом».

Переславичівська школа – одна з най-
більших початкових шкіл у районі. У  1-4 
класах навчається  27 учнів. 

При вході квітне петунія. У класах – 
вазони. Відразу видно, що працюють тут 
справжні господині. Педагоги своїми силами 
чепурять школу як можуть. Покращити умо-
ви навчання дітей допомагають і батьки. Та, 
на жаль, ні батькам, ні вчителям не до снаги 
забезпечити навчальний заклад усім, що по-
трібно. Адже все впирається у кошти.

Завідувачка школи Раїса Гаврилюк розпо-
віла, що восени минулого року батьки, щоб 
залучити хоч якісь гроші, збирали яблука. 
Вдалося заробити п’ять тисяч гривень. За ці 
кошти  планували замінити хоча б одне вікно. 
Адже старі, що служать ще з часів будівництва 
школи (а це  56 років), навіть не відчинялися.

Хотіли замінити одне вікно, а в результа-

ті замінили всі 15. Ще й утеплили фасад та 
відремонтували сходи. Усе це – завдяки іні-
ціативі одного з батьків, депутата районної 
ради від партії УКРОП Віктора Дорошука, 
який на батьківських зборах запропонував 
звернутися по підтримку в представництво 
Фонду в Іваничівському районі. На умовах 
співфінансування і вдалося провести масш-
табні роботи.

Зроблено чимало, але багато робіт ще 
попереду. Ініціативні жителі Переславичів 
найближчим часом планують утеплити всю 
школу, встановити дашок над сходами. На 
часі й встановлення централізованого опа-
лення, адже цю школу досі обігрівають за до-
помогою мурованих грубок. 

– Представництво Фонду в Іваничівсько-
му районі почало працювати рік тому. За цей 
час ми бачили багато проектів. До кожного 
підходимо індивідуально. Завжди приємно 
працювати з людьми, які знають, чого хочуть, 
докладають максимум зусиль до реалізації 
задуманого. Ваш проект – один з найкращих, 
його можна ставити в приклад іншим грома-
дам, – резюмував керівник представництва 
Петро Кислий.

Ірина ЮЗВА,
Іваничівський район

шукати у всесвітній мережі, щоб 
не лише іграшки чи розваги були 
цікавими для дітей, – зазначила 
Наталія Гунько. 

Щодо сучасного обладнан-
ня – телевізорів, комп’ютерів та 
планшетів у класні кімнати, то, зі 
слів голови фонду розвитку, вони, 
крім батьківських, намагаються 
знаходити і залучати додаткові 
кошти на оновлення матеріально-
технічної бази закладу. 

Керівник Офісу розвитку 
кварталу на вул. Гордіюк, 37 Інна 
Карманчикова відзначила, що 
спів праця з фондом розвитку 
ЗОШ №11 «Ерудит» триває від мо-
менту його створення. 

– Це один з найактивніших 
фондів у Луцьку, тому цю ініціа-
тиву радо підтримав Фонд Ігоря 
Палиці «Тільки разом» і виділив 
20 тисяч гривень на її реалізацію. 
Проект цікавий тим, що спрямо-

ваний на створення кращих умов 
навчання для дітей, що завжди 
в пріоритеті Фонду, – каже Інна 
Карманчикова. 

Товариство «Датагруп» ви-
ступило телекомунікаційним 
оператором. Керівник комерцій-
ної служби цієї компанії Наталя 
Киричок розповіла, що швид-
кість каналу в ЗОШ №11 дозво-
ляє проводити відеоуроки, вести 
електронні щоденники, в май-

бутньому облаштувати онлайн-
відеонагляд. 

І вчителі, і школярі задоволені 
такими інноваціями у школі. До 
речі, вони зазначають, що тепер 
старшокласники зможуть готу-
ватися до ЗНО в онлайн-режимі, 
що дозволить зекономити багато 
часу, а результати отримати опе-
ративно. 

Оксана ВАШКЕВИЧ,
Луцьк

Довгий час у Любомльському ДНЗ №1 
в молодшій групі «Капітошка», де вихову-
ється 24 дитини, була незатишна й холод-
на санітарна кімната, протікали унітази, 
не було опалення, гарячої води, а на під-
лозі лежала стара плитка. Адміністрація 
закладу неодноразово зверталася до місь-
кої та районної рад із  проханням про фі-
нансову допомогу. Кошти було виділено, 
але на інші потреби закладу та інші групи. 
Тому ініціативна група  батьків звернулася 
до любомльського представництва Фонду 
Ігоря Палиці «Тільки разом» з проектом 
щодо оновлення та ремонту  санітарної 
кімнати на умовах співфінансування.  У 
Фонді підтримали таку ініціативу, і вже 
незабаром у групі було замінено підлогу, 
встановлено бойлер та конвектор, унітази 
та крани тощо. 

Після ремонту завідувачка дитсадка 
Надія Вавриш, яка, до речі, є депутатом 
від УКРОПу в міській раді, знову зробила 
запит на сесії міської ради про виділення 
коштів на продовження ремонтних робіт. 
Депутати міськради не залишилися осто-
ронь, а виділили потрібну суму на заміну 
дверей, поточний ремонт коридору та сте-
лю в санітарній  кімнаті.  

Нині батьки, бачачи таку небайду-
жість Фонду Ігоря Палиці «Тільки ра-
зом» та народних обранців, вирішили не 
зупинятися на досягнутому. Зараз вони 
готують ще проекти  та сподіваються на 
подальшу співпрацю.

– Це яскравий приклад командної 
роботи, коли задля розв’язання актуаль-
ної проблеми громада шукає всі можливі 
шляхи. Підтримка Фондом цього проекту 
була під питанням, адже багато років у 
ясельній групі дитсадка не робили ремон-
ту через те, що дітки тут перебувають рік 
і далі переходять в інші групи. Натомість 
цьогоріч небайдужі батьки вирішили взя-
ти ініціативу в свої руки і навести лад, 
залучивши додаткові кошти на ремонт 
санітарної кімнати. Тепер вони спокійні, 
що діти зможуть мити руки в теплій воді 
після творчих занять, а також дотримува-
тися правил гігієни. На досягнутому вони 
зупинятися не збираються, а далі готують 
проекти для покращення умов у дитсад-
ку, – каже керівник любомльського пред-
ставництва Фонду Ігоря Палиці «Тільки 
разом» Лариса Солом’янюк. 

Оксана ВАШКЕВИЧ,
Любомльський район

Презентація проекту – справжнє свято для школи

Спільна ініціатива дає гарний результат Інноваціями у школі задоволені і вчителі, і школярі

У малюків цікаве дозвілля

Мити ручки тепер приємно
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Майбутнє – за ініціативними громадамиМайбутнє – за ініціативними громадами

ЦІКАВИЙ ТУРНІР

ШАХОВИЙ ДЕНЬ ОБ’ЄДНАВ ВОЛИНЯН

МІЖНАРОДНЕ ПАРТНЕРСТВО НА ЛЮБОМЛЬЩИИНІ 
ЗМАГАЛИСЯ ЮНІ ТУРИСТИНещодавно в рамках проведення 

Дня туризму та Дня захисту дітей 
відбулися міжнародні змагання з 
туризму серед школярів в урочищі 
«Джерело», що поблизу села Полапи 
Любомльського району. Вони зібрали 
близько 100 дітей із різних шкіл області 
та сусідньої Польщі. До суддівства, 
організації змагань та нагородження 
спортсменів долучився Фонд Ігоря 
Палиці «Тільки разом».

Змагання тривали між учнями Пола-
півської, Згоранської, Куснищанської шкіл 
з Волині та Страхославської школи ґміни 
Камінь Республіки Польща. Організатором 
такого цікавого турніру виступила Полапів-
ська школа, яка вже не вперше запрошує до 
себе на різноманітні заходи польських шко-
лярів. У відповідь вони також бувають на 
схожих подіях у Польщі.

Головний суддя змагань, учитель геогра-
фії Полапівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Микола 
Чирук розробив програму змагань, карту 
для спортивного орієнтування, підготував 
цікаву дистанцію для основних залікових 
видів. 

Відтак у рамках заходу учні долали сму-
гу перешкод, демонстрували вправність у 
водінні велосипеда під час фігурного вело-
туризму, показували, як в’язати туристичні 
вузли, встановлювали на швидкість намети, 
змагалися, хто кращий у спортивному орі-
єнтуванні. Поза конкурсом школярі вико-
нували туристичні пісні, варили кашу, зма-
гались у футболі та волейболі, вболівали за 
свої команди.

Що не кажіть, а найбільш 
поширена інтелектуальна гра 
у світі – це гра в шахи. Є вона 
одночасно і найстаршою. Шахи 
розвивають пам’ять і увагу, 
кмітливість і математичні 
здібності, логіку й фантазію. 
Саме в двобої на шаховій дошці 
зійшлися представники чотирьох 
команд Іваничівського району: 
Павлівської, Поромівської, 
Литовезької ОТГ та селища 
Іваничі. Районні командні 
змагання, що їх організувало 
іваничівське представництво 
Фонду Ігоря Палиці «Тільки 
разом», відбулися днями у 
читальному залі Іваничівської 
центральної бібліотеки. 

Боротьба була запеклою, але відбувала-
ся в дружній веселій атмосфері. Перше міс-
це посіла команда школярів Полапівської 
ЗОШ, друге – Куснищанської ЗОШ, «брон-
зу» вибороли учасники з Польщі, четверте 
місце дісталося учням Згоранської школи.

Усіх переможців та учасників нагоро-
дили кубками, грамотами від організаторів 
змагань, а також сувенірами та туристич-
ним спорядженням від Фонду Ігоря Палиці 
«Тільки разом». 

Керівник любомльського представни-
цтва Фонду Ігоря Палиці «Тільки разом» Ла-
риса Солом’янюк зазначає, що туристсько-

краєзнавча робота з дітьми дуже цікава, а 
ще більший інтерес – коли є можливість по-
спілкуватися з ровесниками з-за кордону. 

– Діти дуже задоволені такими зма-
ганнями, до того ж, волинські школярі по-
казали високий рівень підготовки. Видно, 
що вчителі старанно працюють із ними, 
навчаючи спортивного орієнтування, нави-
ків виживання. Польські школярі, які взяли 
участь у заході, насправді були вражені: у 
них відбуваються схожі змагання, але лише в 
окремих видах. Більшість занять із туризму 
там на платній основі, тому юні поляки радо 
взяли участь у комплексних звитягах разом 

з учителями, – каже Лариса Солом’янюк.
До речі, урочище «Джерельце» – не-

ймовірно мальовничий куточок Волині, де 
б’є освячене джерело. Саме тому змагання 
відбувалися у привітній атмосфері. Кожна 
команда у цікавій формі презентувала свій 
навчальний заклад, а також школярі обмі-
нялися подарунками ввічливості. 

Змагання такого рівня у районі відбули-
ся вперше, але організатори сподіваються, 
що вони стануть щорічними й більш масш-
табними.

Оксана ВАШКЕВИЧ,
Любомльський район

ПІДТРИМКА МОЛОДІ

МОЛОДІЖНИЙ ЦЕНТР
ЗАПРАЦЮВАВ У ЛІЦЕЇ
Цього року Любомльський 
професійний ліцей відзначатиме 
півстолітній ювілей. Нині 308 учнів 
здобувають у ньому різноманітні 
робітничі професії. Днями в закладі 
відбулася презентація молодіжного 
центру «Діянна» та Центру розвитку 
кар’єри. В урочистостях взяли 
участь учні, викладачі, майстри, 
представники Фонду Ігоря Палиці 
«Тільки разом», працівники 
Любомльського районного центру 
зайнятості, підприємці. 

Троє юних ентузіастів – Дмитро 
Клекоцюк, Яна Влязло та Наталія Ко-
зачук – вирішили створити молодіж-
ний центр, метою якого є організація 
дозвілля та культурний відпочинок 
молоді. Учні розповіли про напрямки 
своєї роботи: організацію майстер-
класів за інтересами, виставок моде-
лей одягу, реалізацію кондитерської 
продукції власного виробництва в 
учнівському кафе «Затишок», про-
ведення позаурочних розважальних 
заходів, дискотек. Працівники ліцею 
створили проект «Молодіжний клуб 
«ДІЯННА» – крок до успіху проф-
орієнтаційної роботи» та реалізува-
ли його за участі Фонду Ігоря Палиці 
«Тільки разом». Представники Фон-
ду посприяли у придбанні плазмово-
го телевізора, який допоможе ново-
створеному молодіжному центру в 
реалізації ідей, посприяє покращен-
ню іміджу навчального закладу, про-
веденню профорієнтаційної роботи.

Цього ж дня в ліцеї презентува-
ли й Центр розвитку кар’єри. Пошук 
першого робочого місця – це непрос-
те завдання для молодих людей, які 
завершують навчання. Тож для того, 
щоб зорієнтувати випускників, дати 
їм впевненість у завтрашньому дні, 
в навчальних закладах і створюють 
такі центри. Учні ліцею можуть озна-
йомитися з відеороликами, розгляну-
ти стенди, де розміщено інформацію 

про професії, що є на ринку праці, 
їх опис.  Це допоможе випускникам 
у питанні тимчасового, сезонного та 
повного працевлаштування. 

Як розповіла керівник любомль-
ського представництва Фонду Іго-
ря Палиці «Тільки разом» Лариса 
Солом’янюк, до них звернулася іні-
ціативна група ліцею з проектом, 
що передбачав придбання на умовах 
співфінансування плазмового теле-
візора для молодіжного центру «ДІ-
ЯННА». 

– Таке обладнання потрібне для 
наочної профорієнтаційної роботи в 
ліцеї, організації дозвілля молоді та 
культурного відпочинку, покращен-
ня якості роботи молодіжного цен-
тру, демонстрування відеороликів з 
рекламою закладу, презентації для 
батьків про навчальну та виховну 
діяльність тощо. Тому у Фонді під-
тримали цю ініціативу. У ліцеї задо-
волені таким придбанням та вдячні 
Фонду Ігоря Палиці «Тільки разом» 
за допомогу, – зазначила Лариса 
Солом’янюк.

Оксана ВАШКЕВИЧ,
Любомльський район

Під час відкриття змагань до учасників та 
вболівальників з вітальним словом звернулися 
поважні гості, представники команд: голова Іва-
ничівської селищної ради Федір Войтюк, голови 
Поромівської та Литовезької сільських рад Євге-
ній Недищук та Іван Іванчук, представник Пав-
лівської ОТГ Оксана Стасюк. Вони подякували 
Фонду Ігоря Палиці «Тільки разом» за реалізова-
ні проекти та висловлювали наміри на подальшу 
співпрацю.

З перших хвилин змагань між учасниками роз-
горнулася безкомпромісна боротьба за призові міс-
ця, до останнього туру не було відомо ні команди-
переможця турніру, ні його призерів. Всі учасники 
показали високий рівень та професійну гру.

По завершенню головний суддя Сергій Лойко 
оголосив результати змагань. Найсильнішою вия-
вилася команда селища Іваничі. Шахісти, набрав-
ши найбільшу кількість очок – 12,5 – вибороли 
«золото». Друге місце посіла команда Павлівської 

ОТГ – 8,5 очок.  Третє – команда Литовезької 
ОТГ – 7 очок.  І на четвертому місці опинилася 
команда Поромівської ОТГ – 2 очка.

Керівник іваничівського представництва 
Фонду Ігоря Палиці «Тільки разом» Петро Кис-
лий усім учасникам змагань вручив дипломи, а 
командам-призерам, відповідно до місць, – сер-
тифікати на придбання спортивного інвентарю 
на суму 1200, 1000 та 800 гривень.

– Такі змагання було організовано з метою 
популяризації й розвитку гри в шахи серед во-
линян, підвищення спортивної майстерності та 
кваліфікації шахістів і визначення найсильнішої 
команди Іваничівського району. Сподіваємося, 
спортивні емоції та боротьба надовго залишаться 
приємним спогадом для учасників та вболіваль-
ників, а ми й надалі проводитимемо заходи, які 
об’єднують громади, – резюмував Петро Кислий.

Оксана ВАШКЕВИЧ,
Іваничівський район

Змагання такого рівня у районі відбулися вперше

У двобої зійшлися 
представники чотирьох команд

Призери отримали сертифікати на 
придбання спортивного інвентарю

Презентація молодіжного 
центру «ДІЯННА»

Без подарунка не залишився ніхто

Між учасниками розгорнулася 
безкомпромісна боротьба



www.tilkyrazom.com.ua№ 22 (70) від 8 червня 2017 року
Фонд Ігоря Палиці

Фонд Ігоря Палиці «Тільки разом»
м. Луцьк, вул. Винниченка, 26
тел. (0332) 78-22-08, 78-22-07

Тренуйся щодня – ставай сильнішимТренуйся щодня – ставай сильнішим

14

СИЛА ГРОМАДИ

З НОВИМ СПОРТИВНИМ ІНВЕНТАРЕМ – 
ДО ВПЕВНЕНИХ ПЕРЕМОГ 

З ТУРБОТОЮ ПРО ДІТЕЙ ВАЖЛИВА ІНІЦІАТИВА

ЩОБ ДІТИ ЗРОСТАЛИ 
ЗДОРОВИМИ

ДО ДНЯ ЗАХИСТУ ДІТЕЙ – 
НОВИЙ ІГРОВИЙ МАЙДАНЧИК

Дайджест «Тільки разом»  
 вівторок, 21:30
повтор: середа, 12:00
 четвер, 8:30
 субота, 10:25
Передача «З добром у серці» 
 вівторок, 11:10
повтор: середа, 11:10
  п’ятниця,  11:10
 субота,  11:10

Дайджест «Тільки разом» 
 четвер, 11:20
 субота, 18:20 
 неділя, 11:20
Радіопередача «З добром у серці» 
 вівторок, 7:45, 17:45 
 п’ятниця, 7:45, 17:45

Дайджест «Тільки разом» 
 понеділок, 21:00
повтор: вівторок, 10:00
 неділя, 14:00

ТРК «Аверс»

АНОНС

Дайджест «Тільки разом» 
 субота, 18:20

Радіостанція 
«Луцьк»    

Волинське радіо

107,3 FM

Телеканал 
«Нова Волинь»

Дитинство – це щаслива сторінка 
нашого життя, коли всі кольори яскраві, 
а до казки можна доторкнутися рукою. 
Першого дня літа увесь світ відзначає 
одне з найкращих свят – День захисту 
дітей. І хоча батьки щодня піклуються 
про нащадків, намагаються дати їм усе 
найкраще, проте саме цього дня дорослі 
роблять усе можливе, щоб створити 
дітям незабутнє свято. 

Саме тому напередодні цього чудового 
дня за сприяння народного депутата України 
від УКРОПу Ірини Констанкевич та Фонду 
Ігоря Палиці «Тільки разом» у селі Дольськ, 
що на Любешівщині, відбулося справжнє дій-
ство – відкриття нового дитячого ігрового 
майдан чика. 

Багато вчителів фізкультури нарікають, 
що сучасна молодь провадить 
малорухливий спосіб життя. Мовляв, 
більшість вільного часу юнаки та 
дівчата просиджують перед екранами 
комп’ютерів. 

А от у селі Звиняче Горохівського райо-
ну ситуація протилежна – тамтешня молодь 
активно займається спортом і завойовує пе-
ремоги в районних змаганнях. Про це крас-
номовно свідчать численні кубки, грамоти й 
медалі, які школярі регулярно здобувають на 
спортивних звитягах.  

Своїми успіхами юні звиняченці завдячу-
ють небайдужим учителям, які змалку вчать 
дітей, що спорт – це здоров’я. При ЗОШ I-III 
ступенів села Звиняче діють секції з волейбо-
лу, баскетболу й тенісу. А шкільний спортзал 
давно став центром дозвілля та пропаганди 
здорового способу життя. 

– Наші учні щодня активно тренуються, 

відповідно, спортивне обладнання зношу-
ється і виходить з ладу. А придбати якісний 
інвентар ми самостійно не спроможні, – роз-
повідає директор школи Людмила Біланчук. 
– Наша односельчанка Оксана Камоцька, яка 
є депутаткою Горохівської районної ради від 
партії УКРОП, запропонувала взяти участь у 
конкурсі проектів Фонду Ігоря Палиці «Тіль-
ки разом». Порадившись, ініціативна група 
вирішила подати на розгляд проектну пропо-
зицію «Впевнені перемоги з новим спортив-
ним інвентарем». 

Варто зазначити, що при Звиняченській 
одинадцятирічці діє «Козацька республіка». 
Традиційно п’ятикласників посвячують у ко-
зачата, протягом п’яти років вони вивчають 
славні звичаї і традиції предків, загартову-
ються, займаються спортом. 

– Для повноцінного навчання та здо-
рового фізичного і розумового розвитку 
потрібно тренуватися, гуляти на свіжому 
повіт рі, – переконана директорка школи. 

– Наш стадіон не зачиняється на замок, він 
постійно доступний для всіх звиняченців. І 
тим інвентарем, який ми придбали за спри-
яння Фонду, буде користуватися уся грома-
да. Адже до співфінансування долучилися 
всі жителі села, навіть учні молодших класів 
викроювали по кілька гривень із кишенько-
вих грошей. 

Керівник горохівського представництва 
Фонду Ігоря Палиці «Тільки разом» Людми-
ла Марадевич відзначає: цей проект вдалося 
реалізувати завдяки надзвичайно активній 
громаді. 

– Люди зуміли згуртуватися й досягти 
спільної мети. Їхні злагоджені дії були за-
програмовані на успіх, – каже Людмила Ма-
радевич. – У Горохівському районі вже реа-
лізовано 15 проектів ініціативних громад. 
Сподіваємося, що у вашому селі ми реалізу-
ємо ще не один проект. 

Оксана ХВЕДЧЕНЯ,
Горохівський район

Під кінець навчального 
року в хлопців-
одинадцятикласників 
проходять навчально-
польові збори. Це 
своєрідний іспит на 
вправність та мужність 
для старшокласників. 
В учнів школи села 
Тур, що на Ратнівщині, 
цьогоріч фізична 
підготовка відбувається 
на нових тренажерах. 

Спорт у Турському навчально-ви хов-
ному комплексі – на чільному місці. Діти 
займаються легкою атлетикою, грають у 
футбол, волейбол, теніс. 

– У нашій школі навчається 280 дітей. 
Це небагато, якщо порівнювати з іншими 
школами району, де по 500-600 учнів. Ра-
зом з тим, нам більш як п’ять років вда-
ється триматися на лідерських позиціях у 
рамках загальної спартакіади, – ділиться 
досягненнями Микола Романюк, вчитель 
фізкультури з 23-річним стажем.

Саме він став ініціатором проекту зі 
встановлення спортивних тренажерів на 
території школи.

– Як ідея виникла? Я постійно їжджу 
на обласні змагання. На території військо-
вого ліцею стоять подібні до цих тренаже-
ри. Коли завожу дітей на змагання, вони 
з тих снарядів не злазять. Ото й подумав: 
таке спортивне обладнання потрібне й 
нам, – пригадує Микола Романюк. 

Заручившись підтримкою колег-
педагогів та батьків, учитель звернувся 
по допомогу в ратнівське представництво 
Фонду Ігоря Палиці «Тільки разом». Проект 
реалізовували на умовах співфінансування 
місцевих жителів, сільської ради та Фонду.

Учитель сподівається, що сучасне об-
ладнання ще більше залучатиме дітей до 

занять спортом. Адже загальна статистика 
у школах сумна – з кожним роком все біль-
ше учнів займається у спецгрупах.

Попри те, що в одинадцятикласників 
лише два уроки фізкультури на тиждень, 
Олександр Олексюк та Олександр Чиж 
працюють над своєю фізичною підготов-
кою щоденно. Хлопці знають, що спорт – 
це не лише здоров’я, а й розвиток людини. 
Обидва одинадцятикласники планують 
вступати у заклади, де важливе місце має 
фізична підготовка. Олександр Олексюк 
хоче стати військовим, його товариш – 
правоохоронцем. Тому щоденні тренуван-
ня – необхідність для абітурієнтів.  

– Тренажери – це обов’язкова, не-
від’ємна річ на стадіоні. Вони дуже допо-
магають у підготовці на уроках фізкуль-
тури, у підтримці фізичної форми, – знає 
з власного досвіду Олександр Чиж. – Ми 
можемо і в вільний час, поза школою, сюди 
приходити та тренуватися. 

Сучасні тренажери служать не лише 
школярам, а й жителям села. Щовечора тут 
можна побачити більш як десять людей, 
яким небайдуже власне здоров’я. Це ще 
один проект Фонду, реалізований спільно 
з громадою, спрямований на популяриза-
цію спорту та здорового способу життя. 

Ірина ЮЗВА,
Ратнівський район 

З вітальним словом виступила народний 
депутат Ірина Констанкевич, вона привіта-
ла всіх присутніх зі святом та подарувала для 
шкільної бібліотеки літературу. А керівник 
місцевого представництва Фонду «Тільки ра-
зом» Сергій Неймарк передав сільському голо-
ві Ігорю Кузьмичу презентаційну табличку з 
назвою проекту, реалізованого спільно з гро-
мадою. Гості подякували місцевій громаді за 
турботу й піклування про дітей. 

Після урочистого перерізання стрічки діт-
лахи, яких на площі зібралося чимало, гуртом 
ринули на новий майданчик. Тут кожен міг 
знайти для себе розвагу до душі. Малеча ве-
селилася й розважалася на нових каруселях, 
гойдалках. 

Гостей свята та всіх присутніх привітали 
артисти фольклорного колективу Дольська 
під керівництвом Зої Гончарук, а естрадні 
пісні звучали у виконанні наймолодших учас-
ників конкурсу «Срібні дзвіночки» Віктора 
Деміха, Єлизавети Кузьмич та Анастасії Кля-
мар. 

Кожен охочий мав змогу взяти участь у 
спортивних змаганнях, конкурсі малюнку на 
асфальті, бульбашковому флешмобі та заспі-
вати караоке біля нового ігрового майданчика. 
Юні учасники за активну участь у святкових 
заходах отримали гарні подарунки від Фонду 
«Тільки разом» та народного депутата Ірини 
Констанкевич. 

– Свято скінчилося. Але дитинство малечі 
триває. І сьогодні головне завдання для нас, 
дорослих, – зробити так, щоб таким яскравим 
і сповненим радості був кожен день життя на-
ших малюків. Діти, які виросли в добрі, мирі 
й любові, безсумнівно, намагатимуться ро-
бити таким наш світ, нашу державу, мирну і 
щасливу, – резюмував Сергій Неймарк.

Оксана ВАШКЕВИЧ,
Любешівський район

Подарунки для школярів Вирішальна мить поєдинку

Зі святом присутніх привітала 
Ірина Констанкевич

Сучасні тренажери служать не 
лише школярам, а й жителям села 
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